

# 让“平遥中国年”更亮

——国网平遥公司春节保电工作纪略 仇晓静 温建平 师文慧

从去年11月起,国网平遥公司就按照晋中公司统一部署,提前谋划,及早动手,精细务实地开展工作,确保春节期间供电可靠。箱变前、线路下、客棧里,百姓家,忙碌工作的电力员工成为了古城冬日的一道风景。

2020年1月11日晚,“我们的节日·春节——平遥中国年”活动正式拉开帷幕,比以往整整提前了一周。“随着时间前移,活动时间延长,保电任务加重节奏加快,所以打赢这场保电攻坚战,对点亮平遥古城品牌形象、服务地方旅游经济发展有着重大意义。”平遥公司经理赵方毅说。

“平遥中国年”活动从2006年开始举办,以其浑厚多元的内容、丰富多彩的形式,展示和再现了中国汉民族的传统

文化,已经成为山西以节庆活动促进文化繁荣、产业发展的一张享誉盛名的文化名片。

为了让来自世界各地的游客过一个温暖年、欢乐年、亮堂年,过一个有特色的平遥中国年,平遥公司古陶供电所又一次集结出发。

古陶供电所承担着古城内旅游核心区、7个行政村、500多家企事业单位和44000余户居民的供电任务,服务面积高达50平方公里,是全省范围内供电量最大、负荷密度最高的供电所之一。

随着近几年“平遥中国年”越来越受青睐,保电工作越来越细致。该所提前对城区83台配变(古城内48台,城周35台)进行拉网式排查,对古城内所有的用电设施进行巡视、测温,发现

问题及时处理。尤其是今年,随着燃煤设备的全部取缔,采暖形势逐步扩张,供电负荷与日剧增。春节期间百姓用电和游客用电叠加对于保电又是一次挑战,所长刘广义身上担子着实不轻:“大家要仔细排查配变进出线端子等连接处有无异常发热现象,不能以隐患留着‘过年’,咱们把设备整舒服了,百姓才能舒心过节。”

从腊月开始,古陶供电所48名员工全员在岗,为保证万无一失,从其他供电所抽调30名精干力量补充到保电小组中,同时组建20人左右的专业应急抢修队伍,负责较大规模的事故抢修。目前,630千伏安发电车1台,自行联系8吨、16吨吊车各1部及相关应急物资均已到位。

全动员保供电在平遥公司已是常态。节日期间公司领导带班,各专业班组随时待命。该公司针对节日期间负荷剧增状况,结合2019年春节用电负荷情况,科学调整电网运行方式,将春节期间企业用户停止生产空余负荷通过调整运行方式全部用来保证古城内游客生产生活类用电。并制定临时过渡方案,新增配变7台,增容1台,新建及改造低压线路1.8千米的改造工程,缓解负荷压力。

古城上西门一家很有特色的民宿——冀府客栈,老板来自北京,居住平遥四年之久,小店打理得有声有色。“这几年用电体验越来越好,停电都成了稀罕事儿,电力员工经常上门帮助检查线路,熟的就跟朋友一样。”老板深有感触地说。平遥古城的酒店客栈都在不同程度地感受着电力服务日新月异的升级变化。

“我们将继续发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,提升供电服务水平,确保四方游客和古城百姓用电无忧”,平遥公司党委书记梁小刚如是说。



农信新闻 邮箱:txp307@163.com  
电话(微信):13633474555  
专题部主办 栏目统筹:田英平



为回馈广大新老客户对长治潞州农商银行的关心与支持,该行近日开展“礼享新春 感恩回馈”抽奖活动。此次活动的开展,一方面进一步提升网点所在地域或是周边社区客户中的服务形象,另一方面以现场面对面的形式加强与客户的交流,深化网点与客户之间良好的互动关系,有效激活存量客户,进而获取增量客户,营造良好的首季度储蓄业务营销发展氛围。图为中奖客户合影。(王思雨 摄)

## 智联招聘推出2019白领年终奖调查报告

值此岁末交替之际,智联招聘延续往年传统,推出“2019年白领年终奖调研报告”,共回收有效问卷6795份。

调研数据显示,2019年参与调研的白领中,仅33.3%能拿到年终奖,能拿到年终奖的白领占比持续下滑,调

查中,还有15.3%的白领表示年终奖“据说有,不确定”,确定今年必定与年终奖无缘的白领占到了40%,相比去年的22.30%高出近一倍。

调研显示,不同性质的企业能拿到年终奖的白领占比差别迥异,受访的国企员工中52.2%表示今年确

定发放年终奖,紧随其后的是外商/港澳台独资企业,企业中有51.4%的受访白领表示今年能拿到年终奖,而民企/民营企业是本年度年终奖发放比例最低的企业类型,仅27.4%的民企/民企白领能拿到今年的年终奖,占比只有国企白领的一半左右。随着刺

激民营企业活力的一揽子政策上线,未来一年民企将有望化解发展所面临的资金与市场困局,尽快实现突围发展,民企白领明年的年终奖值得期待。

无论年终奖多少,年终奖存在的意义是不可否认的,在人才竞争异常激烈、员工诉求多元化的今天,企业应在物质和精神激励上多下功夫,从而占据人才高地,提升企业效能。李颖

以贯彻落实省市年度会议精神为抓手

## 隰县农商银行驶上战略转型发展快车道

本报临汾消息 近日,隰县农商银行通过认真学习省联社临汾审计中心党组书记、主任李建学在全市农信社2020年度工作会议上的讲话精神,紧密结合工作实际,把方向,管大局,

保落实,驶上战略转型发展快车道。

隰县农商银行一方面在“转型提质”的战略指引下,抢抓机遇、不忘初心,只争朝夕,不负韶华,全面落实省联社“五种思维、五大保障”,持续引深“六

大银行”发展战略和临汾审计中心“五转五精”工作部署,以推进“五个重点”、加快“五个构建”为抓手,全力支持隰县建设现代农业产业园区和高新农业示范区,深耕普惠金融,全力打造可持续

发展、专注普惠金融的零售银行。另一方面坚持党建引领,以“提、树、促”基础工作为总纲,以“双轮驱动”转型发展为总引擎,紧紧扭住“高质量发展”这一要务,坚持“稳增长、强主业、夯基础、控风险、促发展”的发展主线,坚守“深耕三农、细作小微、精准扶贫、倾力重点”的市场定位,结合隰县产业和经济发展新要求,确立并创新“支大、支小、支电商”服务重点,全力打造“普惠金融、零售致胜”新生态。(闫扬)

# 从沉迷“神功”到幡然醒悟(二)

——一位贫困学子的人生坎坷路

在李洪志的吹嘘下,关某相信“法轮功”是“神功”,可以让他达到“青春常驻,长生不老、不死”的神奇境界。李洪志在《气功与体育锻炼》中极力贬低体育锻炼对强身健体的重要作用,吓唬信徒说体育锻炼加快了细胞的“排泄”,从而缩短了人的寿命,只有练他的“神功”,才可以练出一个“金刚不坏之体”。

正是在这种歪理邪说的误导下,关某尽管历来体弱多病,但再也不敢去参加正常的体育锻炼了,所以身体素质越来越差,疾病越来越多。更为致命的是,他迷信李洪志鼓吹的修练“法轮功”就不会有病的一套理论,把疾病症状理解为“消业”的反应,并认为只有“消业”和“吃苦”,才能“得德,长高功”。

2008年以后,关某一直沉浸在修练“法轮功”中,经常出现各种各样的幻觉。曾经梦见自己身体在另外空间里的“婴孩”,梦见“法正人间”的幻象,并执幻为真,经常进行自我暗示——“正法必成!”在李洪志有关“属于‘大根器’之人功修得高,要吃的苦也多”等邪说诱导下,他联想自己从

小就经历很多苦难,加上算命先生说他是“大有来头”的人,就更相信他就属于李洪志所说的“大根器”之人。

在强烈的心理暗示下,关某中毒更深了。他长期在外漂泊,住的地方潮湿阴暗,不注意保养身体,以致经常止不住地咳嗽。但他觉得这是“业力”返照出来的,只要通过修练就能彻底消除;况且自己是“大根器”之人,这种小毛病根本不用放在他的“法眼”里;按照李洪志的说法是不能吃药治疗的,所以就这样一直拖着,直至病情恶化。

关某回忆说:“2009年至2011年期间,我基本上天天都要高强度地压迫迫腿来盘腿练功,致使大腿内侧和屁股都压出黑压压的一大片皮瓣,还得了肺结核。但我不以为意,认为是‘消业’的正常反应,所以不看医生,也不吃药。那几年,我真的是病魔缠身。现在,我的肺结核还没能痊愈。说真心话,我太后悔了。”

由于受李洪志“去掉对情的执著”和“不拜祖先,不拜神”思想的影响,他觉得自己不是一个“常人”,因此变得越来越傲慢,看不起自己的父

母,更看不起身边的亲人。

2008年初,那是一个春暖花开的时节,关某28岁了,因为他的无情,已经跟3个女孩分了手,还未带过女朋友回家,这对于家在农村的父母来讲,能不着急吗?母亲通过别人的多番介绍,终于物色到一个觉得还不错的女孩子,马上叫儿子回家相亲。接到电话后,关某极不情愿,迫于父母的三催四逼,他只好厚着脸皮向公司的工友借了一点钱,回家相亲。女家见关某招呼客人态度冷淡,不善言语,就有点不高兴,又了解到他外出珠三角地区打工6年多,居然身无分文,不禁起了疑心,怀疑他是社会上的小混混,或者是个低能儿。相亲进行了小半段,关某就开始“弘法”,一听他是习练“法轮功”的,女孩立即脸色变黑,起身告辞。

他父母气得火冒三丈,父亲直指着关某的头骂他是“不孝子”,母亲蹲在一旁哆哆嗦嗦自言自语:“老天爷啊,家门不幸啊!”关某则暗喜——终于把这女孩撵走了。

第二天早上,本来就有间歇性精神分裂症的母亲经受了整夜的煎熬,终于受不了这样的打击,开始胡言乱语,有时候还手舞足蹈,精神完全失去了控制。关某把母亲彻底气疯了!

母亲被气疯的消息不脛而走。关某的舅舅和伯伯、叔叔们闻讯都赶过来看望。他们过来以后,开始轮番对关某进行批评教导,但这些语重心长的话语却让关某觉得非常刺耳,还觉得自己很委屈。一直沉默的关某突然站起来大声反驳:“钱财、爱情、亲情,这些都是要的东西,按照‘法轮大法’的要求都是要放下的。我没有错!既然我这个肉身是父母给的,现在我就还给他们!我要削肉还母,削骨还父!”关某立即冲向厨房,伸手就去抽那把锋利的菜刀,想要削下骨肉,了结生命,还清人间“业债”。幸好在场的人迅速把他抱住,才没有酿成惨剧。(未完待续)

来源:中国反邪教网



山西福乐煤业有限公司已向下列人员发送书面《限期返岗通知书》,通知于2019年12月25日前返岗,现再次公告通知下列人员,自本公告之日起30日前到本单位劳资科报到上班,如你逾期未报到或报到后未上岗,单位将视同你主动与单位解除劳动关系。名单如下:高小兰、田海、田林巧、崔三三、李亮亮、郭卫平、刘宏强、党艳飞、刘彦峰、卫晓东、穆利平、高利军、刘瑞梅、薛栋诚、程宝宁、成永晓、马晋锋、李涛、李鹏忠、薛彦刚、冯永军、冯东平、高永明、张宏建、卫祥祥、王建新、刘鹏鹏、成帅、高鹏、杨冬宁、王强强、康明明、刘杰宏、刘亚飞、成国师、高春雷(36人)。

## 限期返岗通知

建军、王艳飞、成小玲、李成兵、杨亚雄、高亚军、王宝明、王艳军、王照应、王兵兵、宋东东、王有田、高翰平、王凤清、张建辉、王永强、王羊羊、王延珠、杨彩虹、王记锁、宋金平、白尖明、宋宝宝、王海雄、郭海平、高李平、王金玲、成永军、王艳飞、姜腾腾、李艳飞、康丑平、高金玉(59人)。

晋柳能源有限公司统一安排到山西楼俊集团赵家庄煤业有限公司劳资科报到上班,如你逾期未报到或报到后未上岗,单位将视同你主动与单位解除劳动关系。名单如下:刘丁香、马勇勇、康琨、白艳军、刘银海、杨凤明、冯书文、冯三文、白虎明、高彦生、刘润生、高志龙、高海洋、高虎、薛喜平、于殿明、冯彦荣、韩雪峰、张金羊、杜平平、刘永孝、白应平、杜小宇、杨志锋、康记平、王燕军、王伟伟、杨志明(28人)。

山西福裕选煤有限公司已向下列人员发送书面《限期返岗通知书》,通知于2019年12月25日前返岗,现再次公告通知下列人员,自本公告之日起30日前到本单位劳资科报到,并服从山西晋柳能源有限公司统一安排到山西福乐煤业有限公司劳资科报到上班,如你逾期未报到或报到后未上岗,单位将视同你主动与单位解除劳动关系。名单如下:康建民、王志辉、高志军、张利平、陈国锋、王小涛、王彦明、王建明、张二平、王志勇、王利军、王亮亮、于书琴、王三、冯桂莲、张利峰、王永平、王保平、王建国、高玉国、乔玉珍、高艳梅、王二明、王永海、高颖元、王喜平、樊

山西柳林联盛龙门塔煤业有限公司已向下列人员发送书面《限期返岗通知书》,通知于2019年12月18日前返岗,现再次公告通知下列人员,自本公告之日起30日前到本单位劳资科报到,如你逾期未报到或报到后未上岗,单位将视同你主动与单位解除劳动关系。名单如下:刘丁香、马勇勇、康琨、白艳军、刘银海、杨凤明、冯书文、冯三文、白虎明、高彦生、刘润生、高志龙、高海洋、高虎、薛喜平、于殿明、冯彦荣、韩雪峰、张金羊、杜平平、刘永孝、白应平、杜小宇、杨志锋、康记平、王燕军、王伟伟、杨志明(28人)。

山西楼俊集团炭炭沟煤业有限公司已向下列人员发送书面《限期返岗通知书》,通知于2019年12月28日前返岗,现再次公告通知下列人员,自本公告之日起30日前到本单位劳资科报到上班,如你逾期未报到或报到后未上岗,单位将视同你主动与单位解除劳动关系。名单如下:张庆宝、李少峰、曹晓龙、吴文辉、李玉新、康建军、王建平、袁改平、张金平、王马元、樊乃平、刘拴大、刘永祥、刘福才、武琪琪、侯艳龙、严旭勇、李全顺(18人)。

柳林农商银行:

## 全员营销 两周揽储3.29亿元

本报吕梁消息 首季开门红活动开展以来,柳林农商银行各营业网点抢抓先机,全员行动,短短两周时间,该行存款净增3.29亿元,为首季开门红各项任务指标的圆满完成营造了良好的开局势头。

自首季开门红活动开展以来,该行适时推出“农商贺新春 豪礼滚滚来”等系列活动,积极组织行内员工开展厅堂微沙龙,并通过联动营销、外拓营销等,电话邀约、填写客户关怀卡等方式,真正将全员营销所学理论知识实践运用于首季开门红各项活动中;同时,通过商会洽谈、拜访客户、慰问乡贤等形式,大力宣传农商银行金融产品及优惠政策,全面拉近与在外客群的距离,打造良好的客群关系,实现各项业务指标的节节攀升。(康瑞琴)

平遥农商银行:

## 送春联 红红火火过大年

本报晋中消息 “来平遥农商银行办了笔业务,还免费领了副春联。这平遥农商银行的服务越来越贴心了。”刚刚办理完业务的王大爷拿着平遥农商银行营业部送的春联礼包高兴地说道。

临近春节,年味越来越浓了。为了感谢广大客户的支持,平遥农商银行各支行近期开展了“农商送福来 鼠你最出彩”送春联活动。

近年来,平遥农商银行在春节来临之际,都会为广大客户派发春联礼包,小小的暖心行动得到了广大的客户的一致赞许。下一步,该行还将继续加强与客户间的交流互动,通过形式多样的客户活动,进一步提升服务质效。(闫蕊亮 刘凯中)



省联社临汾审计中心党组成员、纪检组长高庆云(左二)深入霍州农信社退休党员、困难党员家中进行慰问,为他们送去上级党委、党组的慰问及新春祝福。图为高庆云组长在老党员家中询问他的身体状况和生活情况。(韩莉 摄)